
1.Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

103 ответа

Анкета для оценки качества горячего
питания школьников Николаевской
средней школы (Январь)
103 ответа

Опубликовать статистику

Да
Нет

7,8%

92,2%

https://docs.google.com/forms/d/1XTfJa6_HdpnOyOYGpV6es1CNI4QjydaiWCiM6vPN7oQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2.Если нет, то по какой причине?

17 ответов

3.Удовлетворены ли Вы системой организации горячего питания в
школе?

103 ответа

4.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой?

103 ответа

Не нравится
Не успевает
Питается дома

17,6%

76,5%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

20,4%
25,2%

54,4%

Да
Нет

15,5%

84,5%



5.Ваш ребенок получает в школе:

103 ответа

6.Наедается ли Ваш ребенок в школе?

103 ответа

7.Нравится ли Вашему ребенку горячее питание, предоставляемое в
школе?

103 ответа

Горячий завтрак (не считая
напитка)
Горячий обед (не считая
напитка)
2-х разовое горячее питание
(ОВЗ, ребенок-инвалид)
Иное

18,4%

11,7%
68,9%

Да
Иногда, когда все съедает
Нет28,2%

32%

39,8%

Да
Нет
Частично

22,3%

51,5%

26,2%



8.Какие жалобы имелись у ребенка на качество горячего питания?

103 ответа

9.Достаточно ли продолжительности перемены для приема пищи?

103 ответа

10.Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой?

103 ответа

Остывшая еда
Невкусно готовят
Однообразная еда
Плохое самочувствие после
еды
Маленькие порции
Иное
Жалобы отсутствуют

23,3%

28,2%

34%

Да
Нет, постоянно приходится
торопиться, чтобы успеть26,2%

73,8%

Да, постоянно
Иногда
Нет

42,7%

50,5%



11.Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой?

103 ответа

12.Есть ли возможность выбора диетических блюд в школьной
столовой?

103 ответа

13.Указывается ли в меню в школьной столовой энергетическая
ценность блюд?

103 ответа

Да
Нет
Частично

46,6%

14,6%

38,8%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

8,7%

67%

24,3%

Да
Нет

23,3%

76,7%



14.Ваши предложения по изменению меню школьной столовой?

103 ответа

15.Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым и полноценным?

103 ответа

Нет

Нет предложений

Все устраивает

Предложений нет

Нету

Всё устраивает

Нету

Добавить фрукты.

Вкуснее готовить

Да
Нет

31,1%

68,9%



16.Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в
школе?

103 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Нет

Затрудняюсь ответить

Нету

Нет предложений

.

Чтоб питание готовилось в школе а не привозилось в школу и дети не ели её
холодной.

Предложений нет

Всё устраивает

Нету

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1XTfJa6_HdpnOyOYGpV6es1CNI4QjydaiWCiM6vPN7oQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

